INTERMEZZO

1. YenoBek mpoxoauT 1 KM Ha 10T, MOTOM 1 KM Ha BOCTOK, TOTOM 1 KM Ha CeBEp H... BO3BpAIlaeTcs B
HUCXOJIHYIO TOYKY. B KaKMX TOYKaxX 3eMJId TaKOe BO3ZMOXKHO?

2. OyTOOJIbHBIN MY CITUAT U3 32 JIOCKYTKOB: OEJIBIX MIECTUYTOJbHUKOB U YEPHBIX MIsITHYTOJIBHUKOB. Kaxk-
JIBIit 96PHBIHA JIOCKYT TPAHUYIUT TOJBKO ¢ DEJIBIMU, a KayKIbIi OebIil — ¢ TpeMs: YEPHBIMI 1 TpeMsl OeJTbIM.
CxOJIbKO JIOCKYTKOB Oejioro neera?

3. Ha moBepxnoctu kybHa B3siTa Touka A. CKOJIBLKO CYIECTBYeT KpaTJaii-
MUX TMyTei no nogeprHocmy kyba N3 TOYKN A B AMaMETPATLHO TPOTUBOIO-
JIOXKHYIO eif Touky B, ecau a) A — nentp rpanu Kyba; 6) A — BepinHa
Kyb6a? Kak mocrpours 3Tu KparJaiimme myTn? / \
4. Ha mpéx coceqaux rpansix Kyoa B3sTbl Touku A, B u C', u 511 TOYKHU
COeJIMHEHBI KpaTJYaiiuMu yTsMU 110 1oBepxHocTn Kyba. Haiiaure cymmy
YIJIOB v, 3 U 7y IPU BEPIINHAX IOJIYUUBIIErOCS «TPEYTOJTbHUKAS.
5. Ha 6eckoHeUHBIN KOHYC HAMATBIBACTCST HEPACTSIXKAMAsT JICHTA TaK, ITO
OHA IJIOTHO IIPUJIETAET K €r0 IOBEPXHOCTH U HE MTOKPHIBAET BEPIITHHBI KOHYCA.
MozkeT Jiu JIEHTa COBEPIIUTb OECKOHEUHOE YUCTIO0 000POTOB?

6. a) B okpyzkuoCTb ¢ mlerTpoM O BIHCaH NpaBujibHbI Tpeyroabuuk ABC.
> %
Hokaxkure, auto OA + Og + O(% =0.
_) _>
6) B cdepy ¢ nenrpom O Brmcan npasuibhblii Terpasap ABCD. [Tokaxkure, 9410 OA+O§+OE%+OB =0.

7. Haiiniure HanMeHbItee BO3MOXKHOE 3HAYEHNE BBIPAYKEHU

a) x2+1+\/(3—x)2+9;

6) arccos (cos 30°- cosz 4 sin 30°- sinx - cos 250) + arccos (cos Z - cos60°+ sinz - sin 60°- cos 650) .



